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7. gyakorlat

Többszörös összefüggőség, színezések
1. Bizonyítsd be, hogy egy 3-reguláris gráf akkor és csak akkor k-szorosan élösszefüggő, ha k-szorosan pontösszefüggő!

2. Legyen k ≤ n-1. Bizonyítsd be, hogy ha egy n pontú egyszerű gráfban minden pont foka legalább 
(n + k – 2) / 2, akkor a gráf k-szorosan pontösszefüggő!
3. Bizonyítsd be, hogy egy k-reguláris (k ≥ 2) összefüggő, páros gráf kétszeresen összefüggő!

4. Mennyi az alábbi gráfok kromatikus száma és élkromatikus száma?
  a) egy kocka éleinek hálózata
  b) egy tetraéder éleinek hálózata
5. Egy szabályos hétszögnek húzzuk be az összes leghosszabb átlóját. Mennyi az így kapott (4-reguláris) gráf kromatikus száma?

6. G csúcsai egy sakktábla mezői. Két mező szomszédos G-ben, ha egymásból bástyával egy lépésben elérhetők. Mennyi G kromatikus száma?

7. Bizonyítsd be, hogy egy e élű G gráfra e ( 
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8. Mennyi a Petersen-gráf kromatikus és élkromatikus száma?

9. Bizonyítsd be, hogy minden n pontú gráfban
  a) ((G)·((G) ( n.
  b) ((G)·((H) ( n, ahol H a G komplementere!
  c) Egy G1 = (V,E1) és G2 = (V,E2) gráf uniója a G1 ( G2 = (V,E1 ( E2) gráf. 
      Bizonyítsd be, hogy ((G1 ( G2) ((((G1) · ((G2) !

10. Bizonyítsd be, hogy minden G n csúcsú reguláris gráfra ((G)+((H) ≤ n+1, ahol H a G gráf komplementere!
11. Legyen G olyan gráf, melynek kromatikus száma k. Bizonyítsd be, hogy ekkor G élei irányíthatók úgy, hogy a leghosszabb irányított út legfeljebb k pontot tartalmazzon!

12. Adott a síkban néhány egyenes úgy, hogy semelyik három nem megy át egy ponton. Legyen G az ezek által meghatározott gráf: G csúcsai az egyenes metszéspontjai, két csúcs pedig akkor szomszédos, ha az egyik egyenesen szomszédos metszéspontok voltak. Mutassuk meg, hogy χ(G) ≤ 3.
13. Legyen a G gráf pontjainak fokszámsorozata: d1 ( d2 ( … ( dn . 
Bizonyítsuk be, hogy ((G) ( 1+maxi{min{di,i-1}} !
14. Igaz-e, hogyha egy G gráfra teljesül, hogy ((G) > ((G), akkor behúzhatók G-be új élek úgy, hogy a keletkező G’ gráfra ((G) = ((G’) = ((G’) teljesüljön?
Igaz-e, hogy ez mindig elérhető legfeljebb 100 él hozzáadásával?
15. Legyen G1 és G2 két véges, egyszerű gráf, melyek kromatikus száma 3. Definiáljuk ezek segítségével az alábbi F gráfot. F csúcsai az összes olyan rendezett (u,v) párok, melyekre u ( V(G1), és 
v ( V(G2). Két ilyen csúcs, (u1, v1) és (u2, v2) pontosan akkor van összekötve F-ben, ha {u1,u2} ( E(G1), és {v1,v2} ( E(G2) is teljesül. Bizonyítsd be, hogy F kromatikus száma is három!
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